

荣誉博士颁授典礼 2024 校长李子建教授, JP 讲辞 2024 年 11 月 22 日

校董会主席、各位校董会成员、各位来宾、同事、同学、先生、女士:

感谢各位出席今天的荣誉博士颁授典礼,我非常高兴可藉此场合,与 大家欢聚一堂,共同祝贺四位领授人获颁荣誉博士衔。

在此,要特别感谢四位荣誉博士领授人的参与,让我们得以向他们在教育及社会的杰出贡献和无私奉献致以崇高的敬意。稍后,大学撰辞人将宣读四位领授人的赞辞,细述他们在各自领域的超卓成就及深远影响。

Stephen J Ball 教授是教育政策领域的学术权威,在学校组织、民族志与微观政治学等范畴的研究响誉国际。他矢志透过教育改革及政策研究,应对社会不平等现象。

Marilyn Cochran-Smith 教授于教师教育研究、实践及政策领域展现出深厚的学术造诣与卓越的领导才能,广受国际称颂。她同时对教育公平与社会公义抱有坚定的信念。

马时亨教授不但矢志推动教育发展,对社会事务更是充满热忱、尽心竭力。他曾担任香港教育大学的前校董会主席,实乃商界、政坛及教育界楷模。

谭惠珠女士纵横法律、公共服务及政界五十载,身居多项要职。她以 渊博的学识、坚定的信念及心系社稷的赤诚情怀,为香港社会的福祉 作出无数贡献。

四位杰出人士皆以其深厚的知识及专业素养,推动社会的进步与繁荣。让我们再次祝贺四位荣誉博士。

多谢各位。